
＜補足＞

アンケート回答数 １．評価平均方法

受講者数 39449 人 （１ｘＮ＋２ｘＮ＋３ｘＮ＋４ｘＮ＋５ｘＮ）／Ｎ１

回答数 8505 人 Ｎ=人数

回答率 21.6 ％ Ｎ１＝総人数

※同一の設問に複数回答があった場合は、点数に含まれていません。

【設問別評価集計表】

評価1 評価2 評価3 評価4 評価5 評価6 評価7

全くそう思わない そう思わない
あまりそう思わな
い

どちらともいえな
い

ややそう思う そう思う 非常にそう思う 1(1) 6.1

(1) 6.1 41 63 100 343 1007 3795 3156 1(2) 5.7

(2) 5.7 131 157 323 674 1608 3057 2555 1(3) 5.7

（3） 5.7 70 98 233 485 2045 3306 2268 1(4) 5.9

（4） 5.9 77 95 138 426 1560 3052 3157 2(5) 5.9

全くそう思わない そう思わない
あまりそう思わな
い

どちらともいえな
い

ややそう思う そう思う 非常にそう思う 2(6) 6.1

(5) 5.9 92 111 224 669 1214 2961 3234 2(7) 5.9

(6) 6.1 64 59 123 430 1065 2993 3771 2(8) 6.0

(7) 5.9 89 105 174 695 1271 3098 3073 3(9) 6.5

(8) 6.0 73 76 135 496 1167 3027 3531 3(10) 2.6

4(11) 5.8

8回以上欠席 6～7回欠席 4～5回欠席 3回欠席 2回欠席 1回欠席 全て出席

196 21 73 224 505 1152 6334

全くしなかった 1時間未満
1時間以上2時間未
満

2時間以上3時間未
満

3時間以上4時間未
満

4時間以上5時間未
満

5時間以上

1008 3280 2831 980 266 50 90

全く満足していない 満足していない
あまり満足していな
い

どちらともいえない やや満足している 満足している 非常に満足している

111 144 246 521 1530 3266 2687

非常に速い 速い やや速い ちょうどよい やや遅い 遅い 非常に遅い

80 185 679 7104 342 79 36

非常に少ない 少ない やや少ない 適切 やや多い 多い 非常に多い

29 57 161 6551 1166 346 195

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 選択肢６ 選択肢７

全くそう思わない そう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う そう思う 非常にそう思う

5.8 94 98 254 891 1249 2942 2977

対面式授業(ハイブ
リッド授業は含まな
い)

オンラインでの双方
向型授業（対面授業
をハイブリッド授業
としてオンラインで
受講した場合を含
む）

動画配信型授業（ｵﾝ
ﾃﾞﾏﾝﾄﾞ）[授業を録画
したビデオを視聴し
て、別の手段（メー
ルや掲示板等）で質
問や議論を行う授業
のこと]

資料配信型授業（ｵﾝ
ﾃﾞﾏﾝﾄﾞ）[ナレーショ
ン付の講義資料（パ
ワーポイント等）を
視聴して、別の手段
（メールや掲示板
等）で質問や議論を
行う授業のこと]

自習中心型授業（ｵﾝ
ﾃﾞﾏﾝﾄﾞ）[教科書やそ
の他の教材などによ
る自習、演習などを
中心として、別の手
段（メールや掲示板
等）で質問や議論を
行う授業のこと]

その他

2.7 2232 1545 2387 1502 796 43 0

自分のペースで学習
できた

大学の教室に行かず
とも、どこでも学習
出来て便利だった

教材などがインター
ネット経由で入手出
来て、便利だった

オンライン授業のほ
うが教員に質問など
をしやすかった

当てはまるものはな
い

その他

2.3 4922 3670 1201 421 1845 229 0

0.0 0 0 0 0 0 0 0

オンライン授業より
も教室という空間で
学修したほうが習熟
度が高かったと考え
るため

先生・学生同士での
意見交換がスムーズ
に行えたため

資料などが配布され
たため

オンラインよりも質
問などがしやすかっ
たため

当てはまるものはな
い

その他

3.4 2117 1992 789 678 4429 351 0

0.0 0 0 0 0 0 0 0

担当教員に直接質問
などをできなかった
のが不便だった

ほかの受講生と直接
会えなかったのが不
便だった

教室という空間にい
たほうが学習しやす
かった

オンライン上で提出
を要求される課題の
負担が大きかった

その他

2.7 1948 3399 2105 1004 1580 0 0

0.0 0 0 0 0 0 0 0

全く順調ではなかっ
た

順調ではなかった
どちらかといえば順
調ではなかった

どちらともいえない
どちらかといえば順
調だった

順調だった 非常に順調だった

6.1 40 70 168 524 1053 3076 3574

0.0 0 0 0 0 0 0 0

※学部独自設問が未設定の場合は空欄で表示されます。

　各選択肢の詳細については、アンケート設問にてご確認ください。

(22)インターネットの全般的な接続状況について。

(23)この設問は設定していません。

6

(14)担当教員は学生からの質問や意見を受け付け、適切に対応やフィードバックをしていた。

(15)授業の実施形態でもっとも当てはまるものについて。

(19)この設問は記述形式での回答です。

(20)
この授業がオンライン授業（ハイブリッド型授業でのオンライン参加を含む）であったこ
とにより、不便さなどを感じたのはどんなことですか。次の中から、当てはまるものを全
て選んでください。

(21)この設問は記述形式での回答です。

(16)
この授業がオンライン授業（ハイブリッド型授業でのオンライン参加を含む）であったこ
とにより、よかったと感じたのはどんなことですか。次の中から、当てはまるものを全て
選んでください。

(17) この設問は記述形式での回答です。

(18)
この授業が対面式授業（ハイブリッド型授業でのオンライン参加を含まない）であったこ
とにより、よかったと感じたのはどんなことですか。次の中から、当てはまるものを全て
選んでください。

評価
平均

評価構成(件数)

６．学部独自設問

5

(12) この授業の進行速度について。 3.9

(13) 課題（宿題、レポートの提出、予習・復習など）の量について。 4.2

５．その他

3

(9) この授業に対する出席率について。 6.5

(10) 1回の授業に対する予習・復習の平均時間について。 2.6

３．履修者（学生自身）について

４．総評

4 (11)この授業に対する総合的な満足度について。 5.8

2

担当教員の話し方は聞き取りやすく、理解しやすいものだった。

担当教員が熱意をもって授業を行っていた。

担当教員は学生が集中できるように学習環境の維持に努めていた。

教科書や配布・提示資料（パワーポイント・ビデオ等）は授業内容の理解に役に立った。

２．担当教員について

◆2021年度後期　文学部　授業アンケート結果集計

質問項目
評価
平均

評価構成(件数)

１．　授業について

1

講義要項（シラバス）に示されていた学習目標や内容と合致していた。

学生が能動的に参加したくなるような授業であった。

この授業の内容を理解し、習得できた。

この授業によって、新しい知識の習得、または、自身の能力の高まりや成長につながった。

■平均レーダーチャート
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